

Сергей Ерёмин заткнул глас народа

С лёгкой руки мэра Сергея Ерёмина Красноярск лишили общественного мнения. Горсовет поддержал мэрскую инициативу и лишил независимых представителей половины мест в городской Общественной палате. Вернее, городские депутаты ещё пошли на некий «компромисс» и сократили число независимых общественников с 14 до 7 человек — глава города же хотел сразу урезать палату на 13 человек. Теперь 5 человек будут избираться от главы города, 5 — от горсовета и ещё 5 — от общественных организаций и НКО.

За лекало красноярская мэрия взяла краевую Общественную палату, в которой состоит 21 человек: 7 — от губернатора региона, 7 — от Заксобрания, еще 7 избираются из общественных организаций. Муниципалы решили, что городской общественный орган должен быть, во-первых, меньше по составу, а самое главное — должен быть карманным, ручным, податливым для управления. Официальная же аргументация выглядит так: сокращение Общественной палаты должно сделать её работу более эффективной, а также привести её численность в соотношение, в меньшую сторону, с краевой палатой.

Интересно, что Сергей Ерёмин, внося вопрос на сессию парламента, назвал инициативу «срочной» в обращении к депутатам. Видимо, вышеописанная мысль пришла в голову муниципальным управленцам стихийно. Хотя замруководителя департамента информационной политики главы города Светлана Скрипальщикова говорит, что вопрос «не возник сию минуту» и не является единоличной инициативой мэра — мол, урезание Общественной палаты обсуждали в начале июня на комиссии по городскому самоуправлению горсовета.

Общественники решительно против. Председатель городской Общественной палаты Сергей Волков считает, что стихийное и совершённое с кулуарной скоростью новшество приведёт к тому, что в палате не будет большинства, которое могло бы высказать реальное мнение от народа, вместо этого будет 10 человек, зависимых от власти, и всего 5 — от общественности. Кроме того, с самими общественниками инициативу никто не обсуждал — все шаги по её законодательному внедрению были проведены оперативно, словно это спецоперация под прикрытием.

Для чего городу нужна Общественная палата? Палата осуществляет взаимодействие граждан с органами местного самоуправления, доносит до властей мнение общественности по тем или иным вопросам. Цель её существования — донести мнение горожан до власти, защищать интересы граждан и общественных объединений, добиваться, чтобы позиция общественности была учтена при принятии управленических решений на уровне города. Одним словом, это важный элемент гражданского общества.

Подконтрольная Общественная палата, которая не способна выражать протестное мнение населения по актуальным вопросам, — такая конфигурация выгодна для власти, которая боится общественного мнения или просто не желает с ним считаться. Мэрия во главе с Сергеем Ерёминым оказалась как раз из числа подобных.

Тем не менее решение принято. На сессии 16 июня Горсовет согласовал сокращение численности Общественной палаты за счёт независимых членов. К слову, председатель текущего созыва палаты Сергей Волков поспешил заявить журналистам, что после подобных решений властей он не намерен больше предлагать свою кандидатуру в палату.

«И у них будет 14 человек — это заведомое большинство, системные люди, которые будут голосовать за удобные им решения. 7 человек, которые будут избираться из общественников, не смогут быть в большинстве. На сегодняшний день ситуация сохранилась благодаря тому, что был правильный

абсолютный баланс. Можно было работать в интересах красноярцев. Мы часто не соглашались с властями и отсюда возникла эта инициатива», — высказал мнение Волков в беседе с изданием NGS24.



Автор: Макс Веселов © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 27931 17.06.2021, 18:52
998

URL: <https://babr24.com/?ADE=215275> Bytes: 3779 / 3653 Версия для печати Скачать PDF

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бобра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано 1440
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)